ODPOVED 1: IONIZUJICi ZARENI

Uplna odpovéd: Radon v budovach se na celkové davce zareni, ktera na nas ptisobi, podili nejvyssi mérou, témér 50 %.

0DPOVED 2: IONIZUJICi ZARENI

Uplna odpovéd: D (vice nez 80 % celkové priimérné davky)

ODPOVED 3: IONIZUJICi ZARENI

Uplna odpovéd: Uvedeny dva rozumné argumenty — problém s ukladanim vyhotelého radioaktivniho paliva, nebez-
peci havarie. Dal$i mozné odpovédi: pripadny cil teroristd, cil vojenského utoku apod.
Castecna odpovéd: Uveden jen jeden rozumny argument.

0DPOVED 4: IONIZUJICI ZARENI

Uplna odpovéd: Ozéieni pii lékatskych vysettenich (rentgen, CT - poéitaova tomografie) je nejpodstatnéjsim zdro-
jem umélého ozarfeni. Jind mozna odpovéd: Rentgenové zafeni miize ve vyssich davkach neptiznivé ovlivnit lidsky
organismus.

ODPOVED 5: IONIZUJICi ZARENI
ﬁplné odpovéd: NE; NE; ANO

0DPOVED 6: IONIZUJICi ZARENI
Uplna odpovéd: NE; NE; ANO; NE

KOMENTAR: 10NIZUJICi ZARENI

Otazky 1 a 2 se zaméfuji zejména na interpretaci grafu obsazeného v tivodnim textu. Otazky 3 a 4 vyzaduji kromé
orientace v textu také znalosti o umélych zdrojich ionizujiciho zafeni (jaderné elektrarny, rentgen apod.) a posouzeni
jejich prinosti/rizik pro jednotlivce a spolecnost. Otazka 5 prostfednictvim doplnujicich otazek testuje schopnost apli-
kovat poznatky uvedené v textu na podobné situace. Otazka 6 spada do oblasti biologie a vyzaduje praci s textem. Na
zakladé uvedenych informaci musi zak spravné urcit, ktera tvrzeni o vlivu ionizujiciho zafeni na lidsky organismus
jsou pravdiva.
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